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令和 5 年３月 

東久留米市 

  

令和５年５月３１日   

第４期第３回 東久留米市在宅医療・介護連携推進協議会 

資料４ 

＜調査概要（区分・対象者）＞ 

調査区分 対象者 

介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 対象者抽出日（令和 4 年 10 月 1 日）現在で市内に在住している本市の介護保険第 1

号被保険者であり、かつ要介護 1～5 の認定を受けていない者（要支援１・２、事業

対象者を含む）から 2,000 人を無作為抽出した。 

在宅介護実態調査 対象者抽出日（令和 4 年 10 月 1 日）現在で市内に在住している、本市の介護保険第

1 号被保険者であり、かつ要支援・要介護認定を受けている者から 1,200 人を無作為

抽出した。 
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Ⅱ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査結果 

８ 在宅医療・介護について 

問３ 在宅医療・介護について、知っているサービスはありますか。 

  合計 訪問診療 在宅療養

支援診療

所 

訪問歯科 訪問看護 居宅療養

管理指導 

訪問介護 訪問リハビ

リテーショ

ン 

訪問入浴

介護 

全体 1,392  57.7%    9.2%   29.2%   49.4%    7.3%   54.8%   22.3%   44.2%  

年齢 65～69 歳 249  70.7%   12.0%   39.8%   62.2%    8.8%   71.9%   30.1%   62.2%  

70～74 歳 373  64.9%   12.1%   34.9%   54.2%    8.6%   60.3%   26.0%   50.1%  

75～79 歳 302  54.3%    8.3%   29.5%   48.7%    6.6%   54.6%   21.9%   42.4%  

80～84 歳 250  48.8%    6.8%   20.4%   42.4%    7.6%   45.6%   15.6%   33.2%  

85～89 歳 130  43.1%    3.8%   13.1%   31.5%    2.3%   33.1%   13.8%   22.3%  

90～94 歳 37  43.2%    5.4%   16.2%   35.1%    5.4%   35.1%   13.5%   32.4%  

95 歳以上 7  57.1%   14.3%   42.9%   28.6%   14.3%   28.6%   14.3%   28.6%  

前期高齢者 622  67.2%   12.1%   36.8%   57.4%    8.7%   65.0%   27.7%   55.0%  

後期高齢者 726  49.9%    6.9%   22.9%   42.6%    6.2%   46.4%   17.8%   35.0%  

居住

圏域 

東部圏域 343  63.8%    7.6%   34.4%   50.4%    7.3%   54.5%   23.0%   44.9%  

中部圏域 464  56.7%    9.3%   29.3%   51.3%    7.1%   55.6%   23.9%   44.0%  

西部圏域 541  55.1%   10.4%   25.9%   47.3%    7.6%   54.7%   20.5%   43.8%  

 
 合計 住宅改修 福祉用具

貸与・購入 

定期巡回・

随時対応

型訪問介

護看護 

その他 無回答 

全体 1,392  23.2%   41.0%   10.6%    3.7%   22.4%  

年齢 65～69 歳 249  32.9%   52.6%   17.7%    2.4%   12.4%  

70～74 歳 373  26.0%   42.9%    9.9%    4.0%   18.0%  

75～79 歳 302  24.2%   38.4%   12.3%    5.0%   22.8%  

80～84 歳 250  14.8%   36.8%    7.2%    4.4%   27.6%  

85～89 歳 130  14.6%   31.5%    4.6%    1.5%   36.9%  

90～94 歳 37  18.9%   40.5%   13.5%    5.4%   21.6%  

95 歳以上 7  28.6%   14.3%       -  14.3%   28.6%  

前期高齢者 622  28.8%   46.8%   13.0%    3.4%   15.8%  

後期高齢者 726  19.0%   36.5%    9.1%    4.3%   27.0%  

居住

圏域 

東部圏域 343  25.1%   46.9%   11.1%    2.9%   18.7%  

中部圏域 464  24.8%   41.6%   11.2%    5.4%   22.6%  

西部圏域 541  21.4%   37.3%   10.5%    3.1%   23.1%  
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問４ 在宅医療・介護についてお困りの時に、どこに相談しますか。 

  合計 地域包括

支援センタ

ー 

在宅療養

相談窓口 

親族や友

人・知人 

医療の専

門職（医

師・看護師

など） 

病院の地

域医療連

携室（相談

員）など 

福祉の専

門職（ケア

マネジャ

ー・社会福

祉士など） 

行政担当

窓口 

社会福祉

協議会や

民生委員 

全体 1,392  44.5%    7.4%   31.9%   19.3%    8.9%   17.0%   24.3%    4.5%  

年齢 65～69 歳 249  47.0%    9.6%   29.7%   22.9%   10.4%   21.7%   35.3%    6.0%  

70～74 歳 373  37.5%    6.7%   32.4%   21.2%   10.2%   15.8%   30.8%    4.3%  

75～79 歳 302  44.7%    9.9%   31.5%   16.6%   10.9%   18.5%   22.2%    4.6%  

80～84 歳 250  48.8%    6.4%   32.0%   17.2%    5.6%   12.8%   15.6%    4.4%  

85～89 歳 130  52.3%    4.6%   32.3%   16.9%    6.2%   16.9%   14.6%    3.1%  

90～94 歳 37  59.5%    2.7%   43.2%   21.6%    2.7%   27.0%   13.5%    2.7%  

95 歳以上 7  42.9%       -  28.6%   14.3%       -  14.3%       -  28.6%  

前期高齢者 622  41.3%    7.9%   31.4%   21.9%   10.3%   18.2%   32.6%    5.0%  

後期高齢者 726  48.2%    7.3%   32.4%   17.1%    7.7%   16.7%   17.9%    4.4%  

居住

圏域 

東部圏域 343  51.9%    6.1%   30.9%   24.5%    5.5%   16.6%   24.5%    2.9%  

中部圏域 464  42.2%    7.8%   32.1%   19.2%    8.4%   18.3%   26.3%    4.1%  

西部圏域 541  43.1%    8.1%   32.5%   16.3%   11.5%   17.0%   23.5%    6.3%  

 
 合計 その他 相談先は

ない 

無回答 

全体 1,392   1.4%   13.9%    7.5%  

年齢 65～69 歳 249   1.2%   14.1%    3.6%  

70～74 歳 373   1.6%   16.6%    5.6%  

75～79 歳 302   0.7%   12.9%    8.6%  

80～84 歳 250   1.6%   13.2%    9.2%  

85～89 歳 130   3.1%   10.0%    8.5%  

90～94 歳 37      -  13.5%    2.7%  

95 歳以上 7      -  28.6%       - 

前期高齢者 622   1.4%   15.6%    4.8%  

後期高齢者 726   1.4%   12.7%    8.4%  

居住

圏域 

東部圏域 343   1.2%   10.8%    7.3%  

中部圏域 464   0.6%   14.2%    5.6%  

西部圏域 541   2.2%   15.9%    7.4%  

 

問５ 介護や在宅療養について情報を得る機会はありますか。 

  合計 在宅療養

ガイドブッ

クを見たこ

とがある 

在宅療養

や介護に

関する講

演会等に

参加したこ

とがある 

在宅療養

相談窓口

を利用した

ことがある 

地域包括

支援センタ

ーを利用し

たことがあ

る 

その他 ない 無回答 

全体 1,392  27.4%    4.7%    2.8%   17.2%    7.6%   48.7%    7.0%  

年齢 65～69 歳 249  30.1%    2.8%    3.2%   15.7%   10.4%   48.2%    4.0%  

70～74 歳 373  25.2%    5.4%    2.1%   12.9%    6.4%   54.2%    5.6%  

75～79 歳 302  28.5%    4.0%    3.3%   15.2%    7.6%   51.7%    6.6%  

80～84 歳 250  28.8%    6.0%    2.0%   22.0%    7.2%   42.8%    8.0%  

85～89 歳 130  26.9%    5.4%    6.2%   28.5%    6.9%   38.5%   10.8%  

90～94 歳 37  29.7%    8.1%       -  24.3%    2.7%   45.9%    5.4%  

95 歳以上 7  28.6%       -      -  42.9%   14.3%   42.9%       - 

前期高齢者 622  27.2%    4.3%    2.6%   14.0%    8.0%   51.8%    5.0%  

後期高齢者 726  28.4%    5.1%    3.2%   20.7%    7.2%   45.9%    7.7%  

居住

圏域 

東部圏域 343  31.8%    6.1%    2.0%   21.9%    6.4%   41.4%    7.3%  

中部圏域 464  26.3%    5.2%    3.7%   16.6%    8.0%   50.2%    7.1%  

西部圏域 541  26.8%    3.5%    2.8%   15.7%    7.9%   51.6%    5.4%  
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問８ あなたは人生の最期の時期をどこで迎えたいと思いますか。 

  合計 自宅 病院 緩和ケア病棟

（ホスピスなど） 

介護施設 その他 わからない 無回答 

全体 1,392  41.3%   13.1%    6.3%    5.1%    0.9%   26.7%    6.8%  

年齢 65～69 歳 249  38.6%   10.0%    6.0%    5.2%    0.4%   36.5%    3.2%  

70～74 歳 373  40.8%    9.4%    7.5%    3.8%    1.6%   30.6%    6.4%  

75～79 歳 302  42.1%   14.6%    7.0%    7.9%    0.3%   23.2%    5.0%  

80～84 歳 250  44.0%   14.8%    5.2%    4.8%    1.2%   21.2%    8.8%  

85～89 歳 130  43.1%   20.8%    3.8%    4.6%    0.8%   18.5%    8.5%  

90～94 歳 37  45.9%   18.9%    2.7%    5.4%       -  16.2%   10.8%  

95 歳以上 7  42.9%   14.3%       -      -      -  14.3%   28.6%  

前期高齢者 622  39.9%    9.6%    6.9%    4.3%    1.1%   33.0%    5.1%  

後期高齢者 726  43.1%   16.0%    5.5%    6.1%    0.7%   21.2%    7.4%  

居住

圏域 

東部圏域 343  39.1%   12.5%    6.7%    6.1%    1.2%   28.9%    5.5%  

中部圏域 464  44.4%   12.5%    5.6%    4.5%    0.9%   26.1%    6.0%  

西部圏域 541  40.9%   13.9%    6.3%    5.4%    0.7%   25.7%    7.2%  
 

問１２ 「ACP（アドバンス・ケア・プランニング）」または「人生会議」について、知っていますか。 

  合計 知っている 言葉くらい

は聞いたこ

とがある 

知らない 無回答 

全体 1,392   1.9%    9.9%   82.5%    5.6%  

年齢 65～69 歳 249   3.2%    4.4%   90.4%    2.0%  

70～74 歳 373   2.9%   10.7%   81.8%    4.6%  

75～79 歳 302   2.0%   12.6%   79.5%    6.0%  

80～84 歳 250   0.8%   10.0%   82.4%    6.8%  

85～89 歳 130      -  13.8%   80.0%    6.2%  

90～94 歳 37      -  10.8%   75.7%   13.5%  

95 歳以上 7      -      -  85.7%   14.3%  

前期高齢者 622   3.1%    8.2%   85.2%    3.5%  

後期高齢者 726   1.1%   11.7%   80.4%    6.7%  

居住

圏域 

東部圏域 343   2.0%   11.4%   81.6%    5.0%  

中部圏域 464   2.2%    9.7%   83.4%    4.7%  

西部圏域 541   1.8%    9.6%   82.6%    5.9%  
 
問１３ 「ACP（アドバンス・ケア・プランニング）」または「人生会議」とは、もしものときのために、高齢者本人が望む医療

やケアについて前もって考え、家族や医療関係者等と話し合い、共有することをいいます。このことについて、備えてい

ることや取り組んでいることはありますか。 
  合計 「わたしの

覚書ノート」

やエンディ

ングノートな

どに取り組

み、準備し

ている 

家族と話し

合っている 

医療・介護

関係者（か

かりつけ

医・ケアマ

ネジャーな

ど）と話して

いる 

TV や雑誌、

インターネッ

ト等のメディ

アから情報

を入手して

いる 

講演会や広

報等、市の

事業等から

情報を入手

している 

その他 特にして

いない 

無回答 

全体 1,392   7.0%   14.0%    1.7%    7.5%    1.9%    1.2%   70.3%    7.0%  

年齢 65～69 歳 249   4.4%   13.7%    0.4%    7.6%    0.4%    0.4%   78.7%    2.8%  

70～74 歳 373   7.5%   15.0%    0.8%    8.6%    1.9%    0.8%   70.0%    5.4%  

75～79 歳 302   5.6%   10.9%    1.0%    6.3%    1.3%    0.7%   74.2%    6.6%  

80～84 歳 250  12.0%   16.0%    4.4%    8.4%    3.2%    2.4%   61.6%    8.8%  

85～89 歳 130   4.6%   18.5%    3.1%    4.6%    3.1%    3.1%   67.7%    9.2%  

90～94 歳 37      -   8.1%    2.7%    5.4%    5.4%    2.7%   64.9%   18.9%  

95 歳以上 7  14.3%   28.6%       -      -      -      -  57.1%   28.6%  

前期高齢者 622   6.3%   14.5%    0.6%    8.2%    1.3%    0.6%   73.5%    4.3%  

後期高齢者 726   7.4%   14.0%    2.6%    6.6%    2.5%    1.8%   68.0%    8.7%  

居住

圏域 

東部圏域 343   5.0%   14.0%    2.0%    8.2%    2.3%    2.0%   68.2%    6.4%  

中部圏域 464   8.8%   16.2%    1.3%    7.3%    2.4%    1.1%   69.8%    5.6%  

西部圏域 541   6.5%   12.8%    1.8%    7.0%    1.3%    0.9%   72.6%    7.8%  
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Ⅲ 在宅介護実態調査結果 

A 票 調査対象者ご本人について 

問１４ ご本人は、人生の最期の時期をどこで迎えたいと思いますか。 

  合計 自宅 病院 緩和ケア病棟

（ホスピスなど） 

介護施設 その他 わからない 無回答 

全体 620  50.3%   10.6%    4.4%    2.9%    0.6%   26.8%    4.4%  

年齢 65～69 歳 249  60.0%    6.7%    6.7%    6.7%       -  20.0%       - 

70～74 歳 373  48.4%   14.5%    6.5%    6.5%       -  21.0%    3.2%  

75～79 歳 302  50.0%    5.7%    3.4%    5.7%       -  34.1%    1.1%  

80～84 歳 250  51.0%   13.3%    3.5%    2.8%       -  24.5%    4.9%  

85～89 歳 130  46.2%   10.4%    5.8%    0.6%    1.7%   29.5%    5.8%  

90～94 歳 37  52.3%   11.0%    3.7%    2.8%    0.9%   25.7%    3.7%  

95 歳以上 7  66.7%    3.7%       -      -      -  22.2%    7.4%  

前期高齢者 622  50.6%   13.0%    6.5%    6.5%       -  20.8%    2.6%  

後期高齢者 726  50.4%   10.2%    4.1%    2.4%    0.7%   27.8%    4.4%  

居住

圏域 

東部圏域 343  51.0%    6.1%    4.1%    1.4%    0.7%   31.3%    5.4%  

中部圏域 464  51.9%   10.1%    5.5%    2.5%    0.8%   25.7%    3.4%  

西部圏域 541  48.7%   13.8%    3.4%    4.3%    0.4%   25.0%    4.3%  

要介

護度 

要支援 1 163  47.9%   11.7%    8.6%    3.1%    0.6%   22.7%    5.5%  

要支援 2 136  43.4%   16.2%    3.7%    2.9%       -  27.9%    5.9%  

要介護 1  137   51.8%    9.5%    4.4%    2.9%    0.7%   28.5%    2.2%  

要介護 2  87   54.0%    6.9%    2.3%    1.1%    2.3%   31.0%    2.3%  

要介護 3  37   51.4%    2.7%       -   5.4%       -  40.5%       - 

要介護 4  23   78.3%    4.3%       -   8.7%       -   8.7%       - 

要介護 5  11   81.8%    9.1%       -      -      -   9.1%       - 

 

問１６ 「ACP（アドバンス・ケア・プランニング）」または「人生会議」について、知っていますか。 

  合計 知っている 言葉くらい

は聞いたこ

とがある 

知らない 無回答 

全体 620   3.5%   14.4%   78.2%    3.9%  

年齢 65～69 歳 249      -      - 100.0%      - 

70～74 歳 373   6.5%    8.1%   82.3%    3.2%  

75～79 歳 302      -  15.9%   83.0%    1.1%  

80～84 歳 250   3.5%   11.9%   80.4%    4.2%  

85～89 歳 130   3.5%   20.2%   72.3%    4.0%  

90～94 歳 37   4.6%   14.7%   77.1%    3.7%  

95 歳以上 7   7.4%    7.4%   74.1%   11.1%  

前期高齢者 622   5.2%    6.5%   85.7%    2.6%  

後期高齢者 726   3.3%   15.6%   77.2%    3.9%  

居住

圏域 

東部圏域 343   6.1%   12.9%   78.2%    2.7%  

中部圏域 464   3.0%   13.5%   79.7%    3.8%  

西部圏域 541   2.6%   15.9%   77.2%    4.3%  

要介

護度 

要支援 1 163   3.7%   19.0%   72.4%    4.9%  

要支援 2 136   2.2%   17.6%   75.7%    4.4%  

要介護 1  137    4.4%   14.6%   78.1%    2.9%  

要介護 2  87       -   4.6%   92.0%    3.4%  

要介護 3  37    8.1%    5.4%   86.5%       - 

要介護 4  23    8.7%   13.0%   78.3%       - 

要介護 5  11    9.1%    9.1%   81.8%       - 
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問１７ 「ACP（アドバンス・ケア・プランニング）」または「人生会議」とは、もしものときのために、高齢者本人が望む医療

やケアについて前もって考え、家族や医療関係者等と話し合い、共有することをいいます。このことについて、備えてい

ることや取り組んでいることはありますか。 
  合計 「わたしの

覚書ノート」

やエンディ

ングノートな

どに取り組

み、準備し

ている 

家族と話し

合っている 

医療・介護

関係者（か

かりつけ

医・ケアマ

ネジャーな

ど）と話して

いる 

TV や雑誌、

インターネッ

ト等のメディ

アから情報

を入手して

いる 

講演会や

広報等、

市の事業

等から情

報を入手

している 

その他 特にしてい

ない 

無回答 

全体 620   6.9%   24.0%   14.4%    8.7%    3.7%    1.0%   58.5%    6.3%  

年齢 65～69 歳 249  13.3%   13.3%   13.3%    6.7%   13.3%       -  73.3%       - 

70～74 歳 373   4.8%   19.4%   14.5%   11.3%    3.2%       -  66.1%    3.2%  

75～79 歳 302   6.8%   14.8%   15.9%    9.1%    5.7%       -  61.4%    4.5%  

80～84 歳 250   4.9%   27.3%   10.5%   10.5%    2.8%       -  60.8%    5.6%  

85～89 歳 130   9.8%   27.7%   16.2%    9.8%    2.9%    2.9%   53.8%    6.9%  

90～94 歳 37   7.3%   25.7%   13.8%    5.5%    4.6%    0.9%   55.0%    8.3%  

95 歳以上 7      -  22.2%   22.2%       -      -      -  55.6%   11.1%  

前期高齢者 622   6.5%   18.2%   14.3%   10.4%    5.2%       -  67.5%    2.6%  

後期高齢者 726   7.0%   24.8%   14.4%    8.5%    3.5%    1.1%   57.2%    6.7%  

居住

圏域 

東部圏域 343  10.9%   23.1%   13.6%    8.8%    4.8%    0.7%   55.8%    5.4%  

中部圏域 464   3.8%   21.5%   12.2%    8.0%    2.5%    0.8%   65.0%    5.5%  

西部圏域 541   7.8%   27.2%   16.8%    9.5%    4.3%    1.3%   53.9%    7.3%  

要介

護度 

要支援 1 163  10.4%   28.8%   14.1%    9.8%    6.1%    1.2%   52.1%    8.0%  

要支援 2 136  10.3%   24.3%    8.8%   13.2%    5.9%    2.2%   59.6%    6.6%  

要介護 1  137    7.3%   21.9%   15.3%    8.8%    2.2%       -  59.9%    5.1%  

要介護 2  87       -  23.0%   14.9%    4.6%    1.1%       -  63.2%    4.6%  

要介護 3  37       -  18.9%   16.2%    2.7%       -      -  70.3%    2.7%  

要介護 4  23       -  26.1%   34.8%    4.3%       -      -  52.2%       - 

要介護 5  11   18.2%   27.3%   27.3%    9.1%    9.1%    9.1%   45.5%       - 

 


